

Пиретова Валерия 9 лет.

Новогодняя история.



В одной уральской городке жила электрик по имени Алексей Николаевич. Мне не трудно, но зимую не очень любил, а особенно он не любил Новый Год. Потому что электросети в городке были старые, в холода все ломалось и счетчики перегорали - все это мешало праздновать праздник и заниматься любимым делом - работой.

Однажды под Новый Год, аккуратно после Дня энергетика отправил его в командировку в Великий Устюг - на новую территорию аварии устранять, да с расчетчиками электроэнергии бороться. Если Алексей Николаевич на праздничных поездах три дня и три ночи, лишь на четвертый приехал. В дороге - то все на красоте родной земли любовался: каменные громады Урала, высоченные ели Вятки, замерзшие реки Велогодичны.

Чудные узоры на стуженых окнах плывущего поезда!

Приехал, а на вокзале уже ждут его, встречает сам Дед Мороз. Он рассказал Алексею про свое житье-бытье, да про бедую великую - огни на елке никак не зажгутся, ведь электричество не проведено. Горели-то Дед Мороз в той еще юности и никак не присоединят их к электросетям. А надо сказать, что хоть был Алексей из провинции, но интересовался всеми новинками западных стран и в городке своим своим изобретателем и чудачком. Знал все про электричество.

Попросил у Деда Мороза времени до утра и заперся в комнате со своим советником Интернетом. А на утро выходит с листом бумаги - Проектом и говорит Деду Морозу: « Вот тебе список, звени своим друзьям Санта Клаусу в Америку, Николаусу в Германию и

Велю - Одзи-сан в Японию. Пусть самой скоростной почтой шлют нам всё, что здесь написано. Не оставим елку без огня!», а сам пошел сметчики у жителей проверять. Идет по Великану Устюгу, а лица у всех грустные, особенно у ребят. Каждой идет-идет, да и посмотрит на елочку. Вздрю зажглась, но нет! А какой же Новый Год без яркой, светящейся елки?!

На следующее утро и еще через день плывут, летят, едут в автомобилях, самолетах и снегоходах со всего мира посылки для Деда Мороза. Тут тебе и дизель-генератор, и автоматы с УЗО, и кабель морозостойкий, и гирлянды с новыми электроберегающими диодными лампами. Красота! Но особенной была посылка с солнышками батарейками,

- «Нечего дедом дизель гонять! Беречь надо родную природу.» - сказал Алексей. А Дедушка Мороз ничегошеньки про это не знал и когда рассказал елке Алексею про солнышковые батарейки, и как они превращают свет в электричество - был очень удивлен и обрадован мудростью ребят.

И тогда взялся Алексей за работу, сделал всё как надо. Ни на шаг от Проекта своего не отступил. Смотрит, а время уже к полуночи подходит. Дед Мороз говорит: «Надо Старый Год провожать, а Новый - встречать. Выключай, Алексей свою дизель-машину». Нажал Алексей кнопку на пульте, заурчало-засветило много и с первым ударом часов вся елка рассыпалась на тысячи маленьких, но очень ярких звездочек - диодов всех возможных цветов. Красотища!!! Ах дух захватывает! А под елкой уж привалены подарки всем-всем гостям. Сколько было радости, счастья и удивления в глазах ребятшек!

Горит-горит диод, как горный хрусталь седого Урала!

Все благодарят Алексея, песни поют и хоровод вокруг елки завели, а Дед Мороз достает из своего мешка и в благодарность за все труды вручает елке эталонный супер-сметчик. Маленький дед мороз Николай уже электричкой прислал.

С этой поры Алексей очень любит Новый Год и гордится тем, что однажды помог Деду Морозу! А если что-то сломалось или слерло, то - не беда! Он с радостью всем помогает отремонтировать проводку и вспоминает этот случай. А веров электроэнергия всего городе меньше стало. Сметчик-то всегда при нем.

ОАО «КС-Триамь»
Начальник отдела оптимизации потерь энергоресурсов
Луретов Д. В.

+79194442070.